

WHY?

ZAŠTO?

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za



WHY ?

On earth they say:
"Laid aside by illness."
In heaven they say:
"Called aside for stillness."

Na zemlji kažu:
"Položeno po strani zbog bolesti."
Na nebu kažu:
"Pozvan u stranu zbog tišine."

Zašto patim od ove bolesti? To je pitanje koje tako često postavljamo kad dođe bolest, ili kada se dogodi nesreća ili dođu nevolje.

1. **Bog kaže: "Zastanite i znajte da sam ja Bog"** Psalam 46:10 U aktivnostima svog užurbanog života rijetko dajemo Bogu priliku da nam govori. Naši životi postaju toliko "puni" da nema mjesta za Boga. U času samoće i nevolje Bog je razgovarao s Jakovom. Probudio se i rekao: „Gospodin je ovdje! On je na ovom mjestu, a ja to nisam znao. " Postanak 28:16. U vrijeme nevolje i patnje **Bog je prisutan** da nam govori.

2. Bolest može biti Božja disciplina za nas „**Sretan je čovjek kojega je Bog ispravlja. Ne zamjerajte kad vas On kori** " Job 5:17. "I ova mala i privremena nevolja koju trpimo donijet će nam ogromnu i vječnu slavu, mnogo veću od nevolje." 2. Korinćanima 4:17. Stoga nam je rečeno: "Smatrajte se sretnima kad nam se nađu sve vrste kušnji (ili problema)." Jakov 1: 2. "Čak sam se i u svojoj patnji tješio jer mi je tvoje obećanje dalo život." Psalam 119: 50. "Ispunjen sam nevoljama i tjeskobama, ali tvoje mi zapovijedi donose radost." Psalam 119: 143.

3. **Bolest pruža priliku da se vidi Božja snaga na djelu.** Kad su Isusovi učenici pitali o čovjekovoj sljepoći: „Učitelju, čiji je grijeh rodio slijepca? Je li to bio njegov ili grijeh roditelja? " Isus je odgovorio: „Njegova sljepoća nema nikakve veze s njegovim ili roditeljskim grijesima. Slijep je kako **bi se u njemu vidjela Božja sila koja djeluje.** " Ivan 9: 2-3. Dakle, upravo ta bolest ili kušnja pruža priliku vidjeti kako Bog odgovara na molitvu. **Sva su Božja obećanja istinita.** Bogu možemo doći u molitvi. On je naš pomoćnik i prijatelj. Čuje naš vapaj i može nam pružiti svoju

pomoć. Sve što On traži jest da mi **vjerujemo**. "Sve što je moguće za osobu koja vjeruje." Marko 9:23.

Kakva je onda Božja volja za mene u ovoj bolesti?

1. **Osigurajte ispravan odnos s Bogom**. Priznaj i odbaci sav grijeh.

"Ali ako Bogu priznamo svoje grijehe, On će održati svoje obećanje i učiniti ono što je ispravno: oprostiti će nam naše grijehe i očistiti nas od svih naših nepravdi." 1. Ivanova 1: 9.

Pronađite mir s Bogom znajući da su vam grijesi oprosteni. "Sad kad smo ispravljeni s Bogom po vjeri, imamo mir s Bogom po našem Gospodinu Isusu Kristu." ROM. 5: 1. **Imajte mira**. „Mir je ono što ostavljam s vama; to je moj vlastiti mir koji vam dajem. Ne dajem ga kao što svijet daje. Nemojte biti zabrinuti i uznemireni; ne boj se." Ivan 14:27.

2. **Možete se moliti Bogu u vašem času potrebe**. Kaže: „Nazovite me kad dođe nevolja; Spasiti ću te, a ti ćeš me hvaliti." Psalam 50:15. „Imajmo povjerenja i pristupimo Božjem prijestolju, gdje je milost. Tamo ćemo primiti milost i naći milost koja će nam pomoći baš kad to zatrebamo." Hebrejima 4:16.

3. **Možete se osloniti na G OD obećanja da nikada neće uspjeti**. Rekao je, "Nikada te neću napustiti; Nikad te neću napustiti." Hebrejima 13: 5. "Ne boj se - spasiti ću te. Nazvao sam te imenom - ti si moj. Kad prođete kroz duboke vode, ja ću biti s vama; vaše vas nevolje neće svladati. Teška iskušenja koja će vam doći neće vam naštetiti." Izaija 43: 1-2. "Dobri čovjek trpi mnoge nevolje, ali Gospod ga spašava od svih." Psalam 34:19. „Predajte se Gospodinu; uzdaj se u Njega i On će ti pomoći." Psalam 37:

5. "Ti, Gospodine, daješ savršen mir onima koji svoju namjeru čvrsto drže i u tebe se pouzdaju." Izaija 26: 3.

4. **Ne očajavajte** "Ovce moje slušaju moj glas; Znam ih i oni me slijede. I nikada neće umrijeti. Nitko mi ih ne može ugrabiti. " Ivan 10: 27-29. „Gospodin je moj pastir; Imam sve što mi treba. Čak i ako prođem kroz najdublju tamu, neću se bojati, Gospodine, **jer ti si sa mnom** " (Psalam 23: 1-4)



Mogu li tražiti od Boga da me izliječi?

Biblija nas potiče da tražimo ozdravljenje. „Dolazila mu je velika gužva, dovodeći sa sobom hrome, slijepa, osakaćene, nijeme i mnoge druge bolesnike, koje su postavili Isusovim nogama; i On ih je izliječio. " Matej 15:30. "On oprašta sve moje grijeha i liječi sve moje bolesti." Psalam 103: 3.

Isusovo djelo pokazalo je Božju volju za ozdravljenjem. "Isus je obišao sve gradove i sela. Učio je u sinagogama, propovijedao Radosnu vijest o Kraljevstvu i liječio ljude od svake vrste bolesti i bolesti. " Matej 9:35. Pročitajte Matej 4: 23-24; Matej 8,16-17; 11: 5; Luka 10,9.

Kristova patnja i smrt pružili su ozdravljenje čovječanstvu. „Ali zbog naših grijeha bio je ranjen, pretučen zbog zla koje smo učinili. Izliječeni smo kaznom koju je pretrpio i izliječeni udarcima koje je primio. " Izaija 53: 5. "Isus je riječju istjerao zle duhove i izliječio sve bolesnike. To je učinio kako bi se ostvario ono što je rekao prorok Izaija: "On je sam uzeo našu bolest i odnio naše bolesti." Matej 8: 16-17. Njegovo uskrsnuće znači da je On živi Spasitelj, sposoban nastaviti svoju iscjeliteljsku službu. "Isus Krist je isti jučer, danas i zauvijek." Hebrejima 13: 8. "Isus Krist te ozdravlja." Djela apostolska 9:34 ; Djela apostolska 3:16; Djela apostolska 5:16.



Healing through
Jesus' life;

Healing through
Jesus' death.

**FEAR NOT,
ONLY BELIEVE.**



"Sve što je moguće za osobu koja vjeruje".

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)